

ПОДРОБНОСТИ

# Финансовая система столицы работает, как часы

В апреле 1995 года в Калмыкии было создано управление Федерального казначейства по РК. В этот же период было образовано 14 отделений, созданных по административно-территориальному признаку. Самое крупное из них - в Элисте.

Первым руководителем стала Ольга Умгаева (ныне Уполномоченный по правам ребенка в РК - прим.авт.), которая возглавляла городское отделение в течение 15 лет. Были созданы отделы: доходов, расходов, бухгалтерского учета, операционный отдел. В то время коллектив состоял из более чем 40 специалистов, которые осуществляли кассовое обслуживание бюджетов всех уровней.

В 2007 году, в рамках федеральной целевой программы развития органов Федерального казначейства, городское казначейство переехало в собственное административное здание, оснащенное автономной котельной, дизельной электростанцией, структурированной кабельной системой, системами охранной и пожарной сигнализаций.

С 2010 по 2013 годы отделением по г.Элисте руководил Петр Очиров, который стоял у истоков создания органов Федерального казначейства в нашей республике и был бессменным руководителем Яшкульского отделения. В апреле 2012 года в ходе оптимизации органов Федерального казначей-



ства, отделение по г.Элисте УФК по РК было реорганизовано в отдел № 14, где кассовое обслуживание бюджета г.Элисты и управления Пенсионного фонда в г.Элисте осуществляют 9 специалистов. С 2013 года и по настоящее время специалисты отдела № 14 трудятся под руководством начальника Ирины Лазаревой, которая работает в системе Федерального казначейства с 1995 года.

История городского казначейства - это, прежде всего, люди, традиции и опыт, которые передавались молодым специалистам. За 21 год через городское казначейство прошел не один десяток сотрудников. Сегодня находятся на заслуженном отдыхе В. Сангаджиев, Г. Савгирова, Т. Дальдинова, связь с которыми не прерывается. Д. Нимгирова, В. Баркуев, Е.Манджиева, С. Дорждеев, М. Джамбаев, О. Шургучеев, С.Чужаев - все они сегодня трудятся в других структурах города и республики. Отделение давно стало своеобразной кузницей кадров: его сот-

рудников охотно приглашают на работу в органы власти республики, многие перешли работать в УФК по РК (Б. Мушаев, Л.Лялина, Е.Цыбулина и др.). Поэтому одним из основных направлений деятельности здесь называют ответственность, а молодежь работает добросовестно, с "огоньком". Среди ветеранов казначейства можно назвать замначальника отдела Саглару Исееву, главного казначея Елену Болдыреву. Чуть меньший стаж имеют, но вносят не менее значимый вклад в работу отдела старший казначей О. Дорджи-Горяева, главный специалист-эксперт М. Хечеев, специалисты С. Кануков и А. Мухлаева. Совсем недавно влились в ряды казначеев молодые специалисты К. Дорджиева, Ц. Богаев.

Много лет специалисты отдела сотрудничают в бюджетно-финансовой сфере с администрацией города Элисты и ее финансовым управлением, Элистинским городским Собранием, ИФНС по г.Элисте. За 21 год проделана большая работа по укреплению бюджетной дисциплины, финансовая система г.Элисты работает четко и эффективно.

Ольга САНДЖИЕВА